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Frans begrijpend lezen: oefening 12
[image: ]
Schrijven Oefening 13
Eigen invulling
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Wl s deze tabel 2on.

Wlke ol van de fits zorgen vor Hoowerkt da?
deconsiructie? | frame Het frame i de basis van de
zadel constructie. Daarop hangen alle:
wiclen onderdelen vast.
stuur
deaandriping? | yrappers Door te trappen worden tandwielen
versnelingen in beweging gebracht en gaat de
fiets vooruit. e tandwielen van de
versneling zorgen dat je door evenveel
e trappen toch sneller vooruitgaat..
e sturng? stuur Door de stuurstang near links of rechts
te bewegen wordt e richting bepaald.
De stuurstang zt vast op het frame en
20 beweegt de hele fets mee.
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3) 12 Le Beau Rivage
Livre de I'éleve page 98

1 Dans quelle région de la France se trouve le restaurant sur la photo?

Le restaurant sur la photo se trouve en Bretagne.

2 Quelle est la capitale de cette région? _Rennes est Ia capitale de cette région.
Laddition

3 Combien de personnes viennent de manger 4 la table trois?  Deux personnes viennent de manger
& la table tros.

40n est quelle date? On est le quatre mai

5 Note le total de I'addition.  Le total de I'addition est € 44,80,
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(€)1 Geefde spaarvarkens en muntstukken die bij elkaar horen dezelfde kieur.
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[ Plaats de begrippen op de juiste plaats in het schema.
Kies uit: beginkapitaal - rente - intrest - rentevoet - eindkapitaal - terug te betalen —
bedrag - kapitaal.

Sommige woorden kun je meer dan één keer gebruiken.

bedrag dat je na 1 jaar ontvangt

beginkapitaal  +rente ofintrest =eindkapitaal

percentage dat het bedrag bepaalt dat je na 1 jaar ontvangt

rentevoet/intrestvoet
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bedrag dat je na 1 jaar teruggeeft samen met het geleende kapitaal

kapitaal +rente of intrest = terug te betalen bedrag

P

percentage dat het bedrag bepaalt dat je na 1 jaar aan de bank moet terugbetalen

rentevoet/intrestvoet
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EY) O Bereken de intrest na één jaar.

€11,84

€324,87

€11,84 ‘

1% 154,7 = 324,87 — € 324J57

7Y sarah en Benjamin kochten enkele jaren geleden het huis van hun dromen.
Dit voorjaar zouden ze graag een nieuwe keuken plaatsen.
Ze lenen daarom € 15 000 bij de bank tegen een rentevoet van 2,8 %.
] Bereken de intrest die ze na één jaar aan de bank moeten betalen.

2,8% van 15000 = 2,8 x 150 = 420 — € 420

Antwoord: Na één jaar betalen Sarah en Benjamin € 420 intrest aan de bank.
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a Pedro wint samen met drie vrienden een wedstrijd over techniek. De jury was helemaal weg
van hun fiets op windenergie. Ze wonnen een bedrag van € 8 048. Pedro belegt zijn gedeelte

bij de bank op een nieuwe rekening tegen een rentevoet van 0,9 %.
[ Bereken de intrest die de bank na één jaar betaalt.
[J Rond af tot op 0,01.

8048:4=2012
0,9%van2012=09x20,12=18,108 > €18,11

Antwoord: Pedro krijgt na é¢én jaar sparen € 18,11 intrest van de bank.

7] Bereken het bedrag dat Pedro na één jaar op zijn rekening heeft staan.

2012+18,11=2030,11 - €2030,11

Antwoord: Pedro heeft na één jaar € 2 030,11 op zijn rekening staan.
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